

阴雨帮忙高铁热追春运

高铁一等座、商务座昨起打折

北京接连雷雨天,航班频繁取消,晚点让很多乘客颇感无奈,这使得不少出行客把目光转向了铁路特别是高铁,最近几天,暑运中的部分火车票再次成为抢手货,平峰日的高铁列车已经无法“随到随走”。

记者从北京的四大火车站了解到,自从7月1日暑运开始后,铁路的客流就基本维持在高位,北京西站日均上车客流在14万

左右,而北京南站的上下车客流则维持在20万上下。从售票的情况看,发车当天的列车车票很难买到,一些热门车次因处于暑运中,预售期内的卧铺票早已售罄,销售势头堪比春运。

昨日起至8月31日,京广、京沪高铁部分动车组列车的商务、特等和一等座票价按不同时段实行特惠。在预售期1至5天内实行8.5折特惠,在预售期6

至20天内实行8折特惠。其实早在今年2月28日,京沪高铁股份公司总经理徐海峰就曾透露,今年京沪高铁一等座可能加入打折行列。如今的打折其实酝酿已久,打折首日开始后,从北京始发的打折京广高铁目的地集中在武汉、信阳、新乡、郑州、石家庄、邯郸。从北京到广州的高铁列车并没有打折。

高铁的一等座打折后,以京

沪高铁北京至上海的价格计算,约在750元上下,这个价位和部分飞机票相差无几,再加上天气“帮忙”,也让更多乘客在出行时倾向于高铁。

记者从北京铁路部门了解到,前段时间的雷雨天气让不少高铁出现晚点甚至是“趴窝”的情况,但此次的雷雨天气还未对高铁产生太多影响,普客、高铁目前大多准点到、发。(据新华社)

全国暴雨洪涝灾害

致16省28人死亡66人失踪

据民政部网站消息,7月7日以来,四川盆地西部、西北地区东部、华北地区中南部、黄淮北部、华南南部出现明显降雨过程,局地出现大暴雨,并伴有雷电、冰雹等强对流天气,引发洪涝、风雹、山体滑坡、泥石流等灾害。据国家减灾办统计,截至7月11日9时,北京、河北、山西、内蒙古、黑龙江、江苏、安徽、山东、河南、四川、云南、西藏、陕西、甘肃、宁夏、新疆等16省(自治区、直辖市)250个县(区、市、旗)306.4万人受灾,28人因灾死亡、66人失踪,其中,四川因灾死亡9人、失踪62人,内蒙古因灾死亡5人,河南因灾死亡4人,失踪1人,云南因灾死亡4人,河北因灾死亡3人,甘肃失踪3人,北京、西藏、新疆各因灾死亡1人。

四川什邡:

5人失踪近5万人受灾

四川什邡市11日发布“7·8”暴雨灾情最新报告。初步统计显示,截至7月10日17:00,暴雨及其引发的山洪、泥石流,造成什邡市17个乡镇(街道、经开区)48543人受灾,5人失踪,1人重伤;农房、公路、桥梁、电力、通讯、供水、堤防以及在建设工程等不同程度受损,造成直接经济损失约49374.05万元。

四川都江堰:

初步核实已有2人遇难21人失踪

据四川省都江堰市宣传部透露,11日10时许,因连续两天发生强降雨,都江堰市中兴镇三溪村1组一处山体发生座落式特大型高位山体滑坡,导致11户村民的房屋被毁。经初步核实,当地村民和游客已有2人遇难,21人失踪,相关情况正在进一步核实中。

目前,当地有关部门正在全力组织开展搜寻和抢险救援工作。

桃关隧洞:

被困近2000人全部安全转移

记者从汶川县新闻中心获悉,截止今日21时左右,汶川县出动60余车次,已将都汶高速桃关1号隧洞被困的近2000人员安全转移,并送往汶川县城体育馆、汶川县第二小学安置。此外,汶川县其他受灾乡镇救援工作仍在有序开展。

都江堰山体滑坡:

现场已发现12具遗体

记者11日从成都都江堰市政府了解到,经过现场人员紧张搜救,截至11时30分,中兴镇三溪村山体滑坡现场已发现12具遗体,搜救和核查失踪人员工作仍在进行中。

据成都市公安局负责人介绍,目前灾害现场雨势已经减小,公安干警和当地党员干部正在现场用生命探测仪器等工具开展搜救工作。

据了解,这是一起在持续特大暴雨条件下引发的特大型高位山体滑坡,滑坡规模约150万立方米。此次地质灾害发生点由砾岩构成,汶川地震造成山体震裂。(据人民网)

“神十”航天员结束医学隔离微笑挥手亮相



7月11日,神舟十号飞行乘组3名航天员聂海胜(中)、张晓光(右)、王亚平结束医学隔离,在北京航天城内中国航天员公寓亮相,状态良好,他们与媒体见面并回答提问。(据中新网)



韩亚失事客机乘务员出席媒体见面会

当地时间7月10日下午,6名韩亚航空214航班乘务员在旧金山国际机场与媒体见面,表达她们对失事航班乘客的关切和问候,并为伤亡乘客及家属祈祷,韩亚航空将尽全力帮助乘客从事务中恢复。图为被韩国人称为英雄的乘务长李尹慧(中,音译)。(据中新网)

韩亚空难疑遭碾轧中国女孩身份确认 死因尚不明

据驻旧金山中领馆消息,在韩亚航空坠机事件中疑遭救援车辆碾压的中国女生身份已确认。

在当地时间10日凌晨公布的调查报告,圣马特奥县验尸官罗伯特·富克罗确认身上有碾压伤痕的遇难者为来自中国浙江省江山市的16岁女生叶梦圆。

报告并未指出叶梦圆的死因,目前尚不清楚碾压发生在死亡前或死亡后。

由于两名遇难者尸身受损难以辨认,之前并不清楚哪一具尸体属于叶梦圆。

目前,美国国家安全运输委员会和旧金山警察局正在对叶梦圆的死因进行联合调查。(据新华网)



美国波士顿爆炸案嫌犯首次出庭受审 拒绝认罪

当地时间2013年7月10日,波士顿爆炸案嫌犯焦哈尔·察尔纳耶夫当天首次在波士顿的联邦法院出庭受审。焦哈尔被指控使用大规模杀伤性武器,造成包括一名中国留学生在内的3人死亡、260余人受伤。据悉,焦哈尔·察尔纳耶夫拒绝认罪。(据新华社)

香港大学内地招生 揽16省份状元

10日,香港大学公布了2013年内陆招生情况,今年港大在全国高考人数连续5年下降的情况下,申请人数达到1.2万人,创下历史新高。今年港大最终录取了303名,远超过原定的250-300人规模。在录取的学生中,有16位全国各省市的高考状元。

香港大学介绍,今年共收到来自全国31个省市自治区入学申请12513份,为历年最高。申请人的学科成绩及综合素质非常突出,其中不乏在全国奥林匹克竞赛等国家级比赛中取得优异成绩的学生,还有钢琴、书法、管弦乐的十级选手以及一位国家一级运动员和两位国家二级运动员。经过高考成绩、面试表现、综合素质等方面的层层筛选,最终超计划录取了内地尖子生303名,报录比达到41:1。针对这些优秀学生,香港大学为他们设立了丰厚的入学奖学金,其中,全额奖学金可达每年17.5万港币,包括了全年的学费(每年港币13.5万元),以及生活费和住宿费。(据新华社)